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Ανεβαίνουν οι στροφές για το δρόμο Πάφου – 
Πόλης Χρυσοχούς – Πότε ολοκληρώνεται;
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο δρόμος προχωρά κανονικά, ενώ με την έναρξη της νέας χρονιάς θα 
τοποθετηθούν και νέα μηχανήματα
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Με εντατικούς ρυθμούς συνεχίζονται οι εργασίες κατασκευής του 
αυτοκινητοδρόμου Πάφου-Πόλης, ενώ η Τοπική Αρχή Πόλης Χρυσοχούς αναμένει 
ενημέρωση για το πότε ξεκινά η Β΄ φάση, σύμφωνα με τον Δήμαρχο Γιώτη 
Παπαχριστοφή.

Σε δηλώσεις του στο ΚΥΠΕ ο κ. Παπαχριστοφή ανέφερε πως ο δρόμος Πάφου – 
Πόλης Χρυσοχούς προχωρά κανονικά, σύμφωνα και με σχετική ενημέρωση που 
έτυχε από τον αρμόδιο Υπουργό, ενώ με την έναρξη της νέας χρονιάς θα 
τοποθετηθούν και νέα μηχανήματα ούτως ώστε να εισέλθει σε πιο δυναμική φάση 
η υλοποίηση του έργου.

Συγκεκριμένα ο κ. Παπαχριστοφή σημείωσε πως από το καλοκαίρι εκτελούνται 
χωματουργικές εργασίες σε μεγάλο τμήμα της πρώτης φάσης του έργου και 
κυρίως στο πρώτο τμήμα από την Αγία Μαρινούδα μέχρι τα όρια Επισκοπής και 
Τσάδας.

Πρόσθεσε πως το έργο βάσει του συμβολαίου αναμένεται εντός δύο χρόνων να 
έχει ολοκληρωθεί. Εμείς εκτιμούμε ότι το έργο θα υλοποιηθεί, είπε. Ανέφερε ότι 
έχει στείλει επιστολή στον Υπουργό Μεταφορών ζητώντας να ενημερωθεί για τα 
χρονοδιαγράμματα έναρξης της Β’ φάσης. Για αυτό, συνέχισε, χρειάζεται 
περιβαλλοντική μελέτη, καθώς και  επικαιροποίηση κάποιων θεμάτων .

Εξάλλου φορείς και παράγοντες της Πόλης Χρυσοχούς θεωρούν πως η κατασκευή 
του δρόμου Πάφου – Πόλης Χρυσοχούς είναι καθοριστικής σημασίας, διότι με την 



Α’ φάση της κατασκευής του δρόμου, μήκους 15 χιλιομέτρων, αναμένεται να 
ενωθεί το αεροδρόμιο της Πάφου καθώς και οι υπόλοιπες  επαρχίες με την 
απομονωμένη περιοχή του διαμερίσματος Πόλεως. Επισημαίνουν ταυτόχρονα πως 
χρειάζεται και το υπόλοιπο Τμήμα ώστε ο αυτοκινητόδρομος να φτάσει μέχρι και 
την Πόλη Χρυσοχούς. Με βάση τα συμβόλαια η περίοδος εκτέλεσης του έργου Α’ 
φάσης (Αγία Μαρινούδα – Στρουμπί) είναι 42 μήνες.
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